## «Нет уз святее товарищества!» Сотрудники МЧС ДНР оказали финансовую помощь в приобретении дорогостоящей медицинской сетки сотруднику отряда «Легион»

В сентябре 2015 года сотрудник отряда по проведению специальных спасательных работ особого риска «Легион» МЧС ДНР Виталий Голенюк получил осколочное ранение. В лечебном учреждении города Донецка Виталию провели ряд оперативных вмешательств. Лечащим врачом по медицинским показаниям была определена необходимость приобретения дорогостоящей медицинской сетки Proceed. Сотрудниками Министерства за короткий срок была собрана необходимая денежная сумма.

В связи с тем, что необходимая медицинская сетка отсутствует в Донецкой Народной Республике, сотрудниками медицинского отдела МЧС была проведена работа по поиску необходимого медицинского изделия в Российской Федерации. Хирургическую сетку нашли в единственном экземпляре в г. Москва. Сотрудники медицинского отдела МЧС организовали взаимодействие с соответствующими медицинскими представителями в г. Москва. В Российскую Федерацию были направлены специалисты медицинской службы МЧС для приобретения хирургической сетки Proceed. 24 ноября 2017 года она была успешно доставлена в Донецкую Народную Республику. Оперативное лечение Виталия Голенюк запланировано в декабре.

Весь личный состав Министерства желает Виталию скорейшего выздоровления!